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Dane techniczne: [R;=10kQ, R, =1 MQ]:
uktad odwracajacy i nieodwracajgcy:

Uwemax S 200 mV

Upe=1 12V, £ 15V
Ku > 35 dB (w pasmie przenoszenia)
fg > 6 kHz

Planowane pomiary:

Sprawdzi¢ wzor

Wyznaczenie charakterystyki przejsciowej .......ccccovvveveivciieeeiviiiee e,

Wyznaczenie charakterystyki przenoszenia .......ccccoevveivvviieeeiiiiiee e,

1. Realizacja prac:

1) Schemat pomiarowy wzmacniacza operacyjnego w uktadzie odwracajgcym:
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2) Sprawdzenie wzoru na wzmochienie:

UKIad ZaSilamy: co.eeeeeeeeeeiieeccee e
Parametry state (CONS): ..coooviiiiiiieeiiiee e
REGUILJEMY: ittt st e e st e e e sanae s
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KU =ooooeeeeeeeeeeeeeaeenn, Ku = e

3) Opis pomiaru wyznaczenia charakterystyki przejsciowej:
Uwy = f(Uwe), | f=1kHz

Uktad Zasilamy: ....oooiiiiiecie e
Parametry state (CONSE): ..uvvieieeieie e
Regulujemy: ...ccccccevvevinvneeeeieeeeennn, w zakresie od .............. do.ennn....
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R2= ............... R2= ...............
upl ..................... upz T i iieteecceacieaea
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4) Opis pomiaru wyznaczenia charakterystyki przenoszenia:
Ku = f(f) | Uwez = const V

Uktad zasilamy: ....oooeeeeee e
Parametry state (CONSE): ..ueevviieiiie e
Regulujemy: ....ccccevveeiiiieeeeeeeee, w zakresie od .............. do............
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Ku =22 [v/v] Ku = 20log (22) [dB _ Ku
e ¢ (o) 108 A= 20009 G T kit
Ku=.............. Ku=.....o.c.oooiiiiiiiiiii. A=
Ku=..........c..c.o Ku=. .. A=
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1) Schemat pomiarowy wzmacniacza operacyjnego w ukfadzie nieodwracajagcym:

2) Sprawdzenie wzoru na wzmocnienie:

Uktad zasilamy: ..o
Parametry state (CONSE): ...oeeieeiiiiiiceeee e
REGUILJEMY: ettt st e e e naaae s
Y =Y A 2 01
(0] o1 [To72=1 21017/ URO OO UPTUPPRRRNS
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IIE
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Ku=1+ R Ku = e [V/V]
Ku = s Ku = e
KU = KU = e,
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3) Opis pomiaru wyznaczenia charakterystyki przejSciowej:
Uwy = f(Uwe), | f=1kHz

UKtad Zasilamy: ...ccooeieiieiie e e e s e
Parametry state (CONSE): ..uviiiiiiieie e e
Regulujemy: ....ccccevveeiiiieeeeeeeee, w zakresie od .............. do...eneen.
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R1= ............... R1= ...............
R2= ............... R2= ...............
upl T ettt ttieeea e upz T ettt
4) Opis pomiaru wyznaczenia charakterystyki przenoszenia:
Ky = f(f) | Uwez = const V
Uktad Zasilamy: ...coooeoeieeieiie e e
Parametry state (CONST): woovviiiiieiiie e
Regulujemy: ....cccveeeinciieeiiiiieeeens w zakresie od .............. do.............
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Ri=erienne. Ro=uienne. Uwe=............ Ri=rreeennns Ro=ueennnnn. Uwe=............
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Uwe

Ku =22 [VIV] Ku = 20log (7) [dB] A = 2000g (25 ) 4B,

Poréwnanie wynikéw pomiarow z danymi technicznymi

Uktad odwracajacy

Parametr Dane techniczne Wynik Poréwnanie

fq
Ku

Uktad nieodwracajacy

Parametr Dane techniczne Wynik Poréwnanie
fq
Ku
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